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1. Domeniul formare continuă a personalului din învățământul preuniversitar

Tehnologii informaționale computerizate 

 Programul de formare continuă ,, Tehnologii informaționale computerizate”, este 

un program acreditat de Casa Corpului Didactic Neamț, cu o durată de 99 de ore și oferă 

personalului didactic din învățământul preuniversitar 32 credite profesionale transferabile. 

Programul s-a derulat în perioada 14 martie - 11 mai 2014, la Colegiul Tehnic ,,Miron 

Costin” din Roman, filială a Casei Corpului Didactic Neamț, cu evaluare finală în data de 16 

mai 2014. 

Cei 19 participanți au dobândit următoarele competențe: 

1. Cunoașterea componentelor fizice ale computerului personal; 

2. Ințelegerea, identificarea și utilizarea sistemelor IT ȋn situații cotidiene; 

3. Operarea eficientă cu instrumente simple de editare și imprimare disponibile prin 

sistemul de operare; 

4. Utilizarea aplicațiilor de procesare de text, a operațiilor de bază asociate  cu 

crearea, formatarea și finalizarea unui document pe un computer personal; 

5. Crearea tabelelor standard, folosirea imaginilor dintr-un document, importarea 

obiectelor, folosirea unor opțiuni specifice; 

6. Utilizarea aplicațiilor de calcul tabelar și finalizarea operațiilor de bază asociate cu 

dezvoltarea, formatarea și folosirea foilor de calcul; 

7. Proiectarea, planificarea și utilizarea unei baze de date pe un computer personal și 

extragerea informațiilor dintr-o bază de date existentă folosind instrumente de interogare, 

selecție și sortare; 

8. Crearea, formatarea, realizarea operațiilor de bază cu grafice și diagrame ȋn 

vederea realizării prezentărilor; 

9. Folosirea internetului, a poștei eletronice, primirea și transmiterea de mesaje, 

organizarea folderelor de mesaje sau a directoarelor poștei electronice; 

 

Material realizat de profesor-metodist Mihaela POPA 

 

 

 

 

 



Programe de formare organizate şi desfăşurate în luna mai 2014 

 In luna mai a anului şcolar 2013-2014, am organizat şi coordonat activităţi de 

formare pentru următoarele programe: 

A. PROGRAME ACREDITATE: 

 1. „TRANS-UNIVERSITARIA”, program acreditat în cadrul proiectului COMPAS -

« Profesionalizarea  carierei didactice – noi competenţe pentru actori ai schimbării în 

judeţele Harghita şi Neamţ » furnizor Universitatea Transilvania din Braşov. Activităţile de 

formare, în cadrul acestui program au început în luna martie 2014 şi se  vor încheia în luna 

iunie. Evaluarea finală a cursanţilor este stabilită pentru data de 3 iulie, 2014. Programul 

este organizat pentru o grupă de cursanţi iar activităţile de formare se desfăşoară în 

laboratorul de informatică al  Colegiului Naţional « Petru – Rareş » din Piatra Neamţ, 

laborator dotat cu  25 de calculatoare prin proiectul COMPAS. Cursanţii sunt cadre didactice 

din învăţământul preuniversitar, profesori, cu diferite specializări.  

 2. „COMPAS –Management”, program acreditat, de asemeni, în cadrul 

proiectului COMPAS, furnizor Universitatea Transilvania din Braşov. Programul se derulează 

pentru 2 grupe de cursanţi la Liceul Tehnologic « Vasile Conta » din Târgu – Neamţ. Cursanţii 

sunt cadre didactice de la Centrul şcolar de Educaţie Incluzivă, Târgu Neamţ (grupa1) şi de la 

Liceul Tehnologic Petricani (grupa 2). Evaluarea finală a cursanţilor este stabilită tot pentru 

data de 3 iulie 2014. 

B. PROGRAME AVIZATE: 

 1. «Consiliere şi orientare », program foarte solicitat pe parcursul acestui an 

şcolar, aflându-se deja la a VI-a grupă.  Programul s-a derulat la G.P.P Nr. 2  din Târgu 

Neamţ.  

 2. «Dezvoltarea inteligenţei emoţionale prin educaţie raţional – emotivă şi 

comportamentală », program aflat la a IV-a  grupă de la începutul anului şcolar 2013-2014 . 

Programul s-a derulat la G.P.P. Nr.5 din Piatra Neamţ; 

 3. “Comunicarea didactică – start către o educaţie de succes”, program din 

Oferta de programe avizată a C.C.D. Neamţ, a fost ales pentru a fi oferit în regim de 

gratuitate cadrelor didactice din judeţul Neamţ.  In luna mai activităţile de formare s-au 

desfăşurat pentru  4 grupe: 2 grupe la  Scoala Gimnazială « Arh. Chiriac Nicolau » Vînători 

Neamţ, o grupă la Casa Corpului Didactic Neamţ şi o grupă la C.T. « Petru Poni » Roman.  

 4. « Strategii de evaluare », program derulat în luna mai pentru 2 grupe de 

cursanţi ; o grupă la Tg. Neamţ, Scoala Gimnazială « Arh. Chiriac Nicolau » şi o grupă la Bicaz- 

Liceul Teoretic Bicaz.   

 Tot pe parcursul lunii mai, 2014, am promovat în rândul cadrelor didactice din 

judeţ programele acreditate: „Scrierea, implementarea şi evaluarea proiectelor 

educaţionale” pentru constituirea grupei a IV-a pentru acest an şcolar şi  „Intel Teach - 

Instruirea în societatea cunoaşterii” pentru constituirea grupei a IV-a pentru acest an şcolar. 



Ambele programe, potrivit solicitărilor cadrelor didactice din judeţ, urmează să se deruleze 

la Roman.  

Material realizat de profesor-metodist Mioara  Roşu 

 

2. Activități metodice, științifice și culturale 

Cuvinte potrivite 

21 mai 1880 este o dată intrată in istoria literatirii române datorită scriitorului Ion N. 

Theodorescu , poetul și prozatorul consacrat definitiv cu numele de Tudor Arghezi. Această 

zi de mai nu putea trece fără a-l sărbători pe marele scriitor român. Astfel, Casa Corpului 

Didactic Neamț, Școala Gimnazială ”I. Gervescu” Săvinești și Liceul cu Program Sportiv Piatra 

Neamț au colaborat într-un parteneriat educațional în vederea atragerii spre lectură a 

elevilor, a cunoașterii de către a ceștia a unuia dintre reprezentanții de seamă ai literaturii 

române. Sub îndrumarea doamnelor bibliotecare Rodica Blaga, Emilia Gașpar, Ana Macovei 

și a doamnei profesor pentru învățământ primar Elena Țăruș, elevi de la Școala Gimnazială 

”I. Gervescu” Săvinești, au realizat o cercetare documentară la CDI-ul școlii, având subiectul 

Tudor Arghezi. După anunțarea în clasă a temei, elevii au mers în CDI, și-au căutat sursele 

de documentare,au realizat portofolii despre viața lui Tudor Arghezi, despre opera sa, 

despre muzeul de la Mărțișor și despre Cartea cu jucării. 

 

Ei au realizat un panou omagial, o expoziție de carte tematică, toate reunite sub 

denumirea Cuvinte potrivite. Inspirați de volumul Prisaca, elevii au ilustrat câteva poezii, 

desenele putând fi admirate la Casa Corpului Didactic Neamț într-o expoziție tematică. 



Cu sprijinul doamnei bibliotecar, elevii au realizat 4 prezentări ppt în care au punctat 

ideile principale din portofoliile create. În finalul activității, ei au participat la un concurs 

tematic, răspunsurile bune concretizându-se în flori albe, galbene și roșii ce urmau a fi 

așezate în Copacul lecturii. Momentul cel mai așteptat l-a constituit dramatizarea unui 

fragment din Fiului Ducamin în care 3 elevi au dat viață personajelor: măicuța, Mițu și 

Baruțu. 

 

Strădania elevilor a fost răsplătită de către organizatori cu semne de carte, pixuri și 

dulciuri iar filmul Zece mâțe a fost vizionat în finalul activității. 

Material realizat de Ana Macovei, bibliotecar CCD Neamț 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Șezătoarea de altădată… 

 

”…dragi mi-erau șezătorile, clăcile, horile și toate petrecerile din sat, la care luam 

parte cu cea mai mare însuflețire”. Ion Creangă în amintirile sale din copilărie rememora ce 

frumoase erau şezătorile de la Humuleşti şi cum el, băiet fiind, asculta poveştile mamei 

despre cum se torcea lâna şi cum femeile dădeau la vârtelniţă şi apoi ţeseau cămăşi de in de 

o frumuseţe rară. Şi Coşbuc evoca în poezii precum "Cântecul fusului" sau "Mama" 

obiceiurile locului şi ale vremii. Nici Octavian Goga nu a făcut excepţie, evocând în versuri 

meşteşugite povestea cămăşii ţesute la război în "Cântecul cămăşii": "Eu sunt o biată, ieftină 

cămaşe/Sunt o sumană haină populară/ de mii de ani de când mă îmbrăcară/Eu sunt 

pudoarea plebei nevoiaşe/Am fost ţesută la război în tindă/ şi m-a cusut încet o fată mare/ 

m-a înflorit la mâneci cu mătasă... 

Iată că, acest străvechi şi unic obicei românesc este readus în atenţia lumii moderne, 

prin activitatea de animație socio-educativă desfășurată în cadrul proiectului ”CDI - 

laborator de educație nonformală”. 

Ce poate fi mai frumos şi mai 

de preţ pe această lume dacă nu 

tradiţiile strămoşeşti. Acest lucru au 

vrut să-l  demonstreze şi elevii Școlii 

Gimnaziale ”Gheorghe Pătrașcu” 

Buruienești-Doljești. În haine de 

sărbătoare,  frumoșii copii, îndrumați 

de doamnele prof. înv. primar Varduca 

Camelia-Claudia și Cărpușor Elena, 

însoțiți de părinți, au venit la  şezătoare, cu  mic cu mare, în sala de festivități a școlii.  

Odată adunată toată lumea, doamnele învățătoare, îmbrăcate în costume populare, 

au  deschis şezătoarea. Emoțiile ni le-au transmis si nouă, celor prezenți. 

 "Fetele" din sat s-au adunat să 

stea la o gură de vorbă, toate torceau, 

coseau, croşetau, împleteau, nici una 

nu stătea fără rost. Dar cum nu se 

obişnuieşte la o şezătoare să taci, 

cântecele frumoase moldovenești au 

însuflețit șezătoarea. Băieții mai 

năstruşnici au spus glume, ghicitori, 

proverbe şi zicători. Au cântat, au 



glumit, au lucrat şi au dansat, așa 

cum se obişnuieşte la noi la 

moldoveni. Celebrarea acestei 

sărbători strămoşeşti a fost un 

spectacol inedit,  a fost un semn de 

preţuire şi apreciere faţă de tot ceea 

ce înseamnă sărbătoare şi tradiţie 

românească. Prin intermediul acestei 

întâlniri sunt sigură că tradiţiile 

româneşti vor avea continuitate.  

Directorul școlii, domnul profesor Curpăn Gheorghe a demonstrat seriozitate şi 

profesionalism în organizarea unui eveniment tradiţional, care să scoată în evidenţă cât mai 

bine tradiţiile comunei Buruienești. 

Tradiţiile, datinile, 

obiceiurile s-au născut din 

timpuri străvechi, însă suflarea 

lor caldă mai adie şi acum în 

sufletele noastre. Cântecul, 

dansul, glumele au făcut această 

zi mai frumoasa decât altele. 

Elevii au reuşit să trezească în 

sufletele celor care ascultau, 

dragostea de tradiţie, care  va 

rămâne în  inimile lor. 

Iată că, datorită dăruirii unor oameni deosebiţi, obiceiurile nu pier! 

 

 

Material realizat de profesor-metodist Mihaela POPA 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Evenimente 

 

Simpozionul Județean Managementul Comunicării-Relația Școală-Familie 

Având în vedere că anul 2014 este nominalizat ca “Anul European pentru 

Reconcilierea Vieții Profesionale cu Viața de Familie”, zilele Casei Corpului Didactic Neamț 

au debutat  în data de 5 mai 2014 cu Simpozionul Județean Managementul Comunicării- 

Relația Școală-Familie, un parteneriat inițiat de Casa Corpului Didactic Neamț, în colaborare 

cu Inspectoratul Școlar Județean Neamț. La această activitate au participat cu lucrări, peste 

50 cadre didactice din județul Neamț, care au considerat că educaţia este o acţiune la care 

îşi dau concursul şcoala, familia, comunitatea locală, întreaga societate şi colaborarea între 

ele este absolut necesară. Este bine știut faptul c școala și familia sunt factori esențiali în 

educația copilului. Astfel, școala trebuie înţeleasă ca o instituţie unde se comunică prin 

toate mijloacele, se învaţă şi se realizează comunicarea, pentru orice nivel şi orice context 

social sau tematic. Scopul comunicării în şcoală nu se rezumă la reuşita şcolară, ci urmăreşte 

reuşita umană în toate condiţiile şi în toate momentele vieţii. 

 

 

 

 

 

Material realizat de profesor-metodist Elena-Roxana IRINA 



Preșcolarii în concurs 

Faza locală a concursului interjudeţean 

de educaţie ecologică Ingerii Mediului, ediţia 

a V-a, 2014, s-a derulat în data de 5 mai 

2014, la Casa Corpului Didactic Neamț.  

Activitatea a implicat preșcolarii grupelor mari 

de la Liceul Tehnologic”Spiru Haret” Piatra-

Neamț, însoțiți de doamnele educatoare: 

Ana Hîrţan, Maria Magdalena Corbu, 

Manuela Apetrei , Paulina Mihăilă, Mihaela 

Sandu, Georgiana Băluț Costân.  

Concursul, care vizează cunoştinţele 

generale din domeniul educaţiei ecologice; i-a 

purtat pe copii în lumea plantelor, animalelor, a 

culorilor şi formelor, i-a solicitat să identifice  

răspunsul corect din mai multe variante, să rezolve 

exerciţii de logică şi creativitate. 

A fost un concurs educativ, cu întrebări 

simple, clare, însoţite de imagini.  

Copiii minunați, pregătiți de cadre didactice 

implicate, au trăit bucuria unei întreceri, sub atenta 

observare a celor prezenți.  

 

Material realizat de profesor-metodist Elena-

Roxana IRINA 



 

Expoziția ,,Thesaurus religiosus” 

 

Expoziția, ,,Thesaurus religiosus”, cu lucrări realizate de elevii Seminarului Teologic 
Ortodox ,,Sfinții Împărați Constantin și Elena” din Piatra Neamț a făcut parte din seria de 
activități dedicate Zilelor Casei Corpului Didactic Neamț, ediția I, din perioada 5-10 mai 
2014. 

Lucrările au fost realizate sub îndrumarea doamnei profesor Gîrbea Oana-Elena și s-
au bucurat de aprecierea pozitivă a tuturor invitaților și vizitatorilor. 

Expoziția a fost o provocare pentru dialog și sociabilitate și a avut ca obiective 

principale conștientizarea că există diverse poziții din care poți cunoaște un lucru și că există 

un adevăr transcendental și atemporal. 

Material realizat de profesor-metodist Lăcrămioara Tincă 

 

 

 

Sesiunea județeană de referate şi comunicări ştiinţifice 

 

ale elevilor şi cadrelor didactice 

 

Ediţia I, 6 mai, 2014 

 

 Activitatea a debutat prin deschiderea acestui moment de către doamna director al 

C.C.D. Neamț, profesor Lăcrămioara Secară, care a prezentat acțiunile de perfecționare 

organizate de către C.C.D. Neamț și a salutat organizarea sesiunii județene de referate și 

comunicări științifice ale elevilor și cadrelor didactice. 

 La cele două secțiuni, Historia (semnificaţia zilelor de 9 şi 10 mai pentru istoria 

naţională şi europeană) și Semper Cultura Classica (Ziua Internaţională a Latinităţii), au 

participat 29 de persoane, cu tot atâtea lucrări. 

 Tematica acestor lucrări a vizat aspecte care definesc identitatea noastră națională. 

Dialogul și discuțiile purtate pe marginea lucrărilor au deschis noi variante sau noi teme de 

cercetare pentru viitoarea sesiune. 

 Organizatorul își propune să desfășoare și în anul 2015 sesiunea de referate și 

comunicări științifice ale elevilor și cadrelor didactice, antrenând un număr și mai mare de 

participanți. 

 

Material realizat de profesor-metodist Lăcrămioara Tincă 

 



Educația prin coaching - activitate derulată în cadrul evenimentului Zilele 

Casei Corpului Didactic Neamț - ediția I, 2014 

 

 Colegiul Tehnic 

”Gheorghe Cartianu” Piatra – 

Neamț  a fost gazda activității 

”Educație prin  coaching”, 

derulată în cadrul 

evenimentului ”Zilele Casei 

Corpului Didactic Neamț”, 

ediția I, în data de 7 mai 2014. 

Cei prezenți au încercat să 

găsească răspunsuri la 

întrebarea ”Cum putem îmbunătăți sistemul educațional prin coaching?”. Pentru  a înțelege 

mai bine cum putem avea rezultate pozitive in educație folosind coaching-ul, am invitat-o pe 

doamna psiholog Gabriela Zamă, care ne-a relatat că „în limba engleză există doi termeni: 

training şi coaching, iar lucrurile sunt foarte bine delimitate. În cadrul unei competenţe, 

există trei elemente: cunoştinţe, abilităţi şi atitudini. Trainer-ul se ocupă de primele două, 

iar de atitudini se ocupă coach-ul. Nu întâmplător termenul este preluat din sport, unde 

antrenorul dezvoltă talentul prin tehnică, disciplină şi încurajări. Educaţia prin coaching s-ar 

traduce, foarte pe scurt, prin „lucrul în echipă“. De câţiva ani încoace, BAC-ul a devenit 

subiect de îngrijorare naţională tratat într-un mod superficial, care vede în profesori 

principalii vinovaţi, şi din care conducerile ministeriale se disculpă de fiecare dată, invocând 

corectitudinea organizării, dar şi slaba pregătire a profesorilor, plusând cu nepăsarea 

elevilor. Educația prin coaching îşi propune să găsească soluţii  la problemele cu care se 

confruntă întregul sistem educaţional, pornind nu de la reformarea sistemului, ci de la 

probleme despre care 

nimeni până acum nu a 

amintit. E vorba, pe scurt, 

despre lipsa de motivaţie, 

cea care duce de fapt la 

absenteism, la lipsa de 

disciplină şi la rezultatele 

foarte slabe, şi despre cum 

toate acestea îşi pot găsi 

soluţia printr-o metodă 

destul de inedită pentru România: coaching-ul. 

 Acum câtva timp am aflat de un proiect, o iniţiativă ambiţioasă a societăţii civile de a 

schimba pur şi simplu sistemul educaţional, dar nu de sus în jos, de la legi şi reforme, ci din 

interior, pornind de la cuvântul-cheie al ecuaţiei: elevii. Este vorba de proiectul „Zburd – 

Educaţie prin coaching“, realizat de Asociația ROI  și implementat în cele cinci licee 



tehnologice. Proiectul se bazează pe voluntariat şi se sprijină pe un proces de coaching, o 

metodă – aveam să aflu – folosită cu succes şi în străinătate. Una dintre problemele unui 

învăţământ precar este faptul că profesorii, elevii, părinţii nu interacţionează, iar când o fac, 

se acuză reciproc. Iar aceasta este una dintre inovaţiile proiectului: coachii voluntari 

facilitează în primul rând procesul prin care toţi cei implicaţi interacţionează la un nivel 

optim. 

 Am aflat  că SE POATE să aducem schimbări pozitive nesperate într-un sistem atât de 

important pentru noi, pentru societatea noastră. Participanții au conștientizat că fiecare 

dintre noi poate contribui cu ceva în concretizarea tuturor lucrurilor pe care ni le stabilim în 

direcția sistemului educației. 

 Evenimentul si-a atins scopul, si anume crearea unui interes ridicat în tot ceea ce 

înseamnă schimbări în bine, deschiderea către nou și obiective pe care sa îndrăznim sa ni le 

stabilim.  

 Cert este că  schimbarea este în fiecare dintre noi și că, doar gândind ALTFEL decât 

ne-a educat sistemul, putem realiza lucruri mărețe. Să nu uităm „Natura ne aseamana, insa 

Educatia ne deosebeste” (Confucius)! 
 

Material realizat de profesor-metodist Mihaela POPA 

 

 

Tehnici și instrumente pentru creșterea performanței școlare 

 
În cadrul ZILELOR CASEI CORPULUI DIDACTIC NEAMȚ ediția I, a avut loc miercuri, 

07.05.2014 la ora 1400, sesiunea de Coaching pentru cadre didactice Tehnici și instrumente 

pentru creșterea performanței 

școlare  susținută de psiholog Demetra 

Cucueanu. Au participat cadre didactice de 

la: Colegiul Tehnic de Transporturi Piatra 

Neamț, Colegiul Tehnic Piatra Neamț, Liceul 

Sportiv Piatra Neamț, Liceul Tehnologic 

Economic Administrativ Piatra Neamț, 

Școala Gimnazială “I.Gervescu” Săvinești. 

Scopul demersului a fost introducerea în 

coaching a cadrelor didactice care vor să 

motiveze elevii pentru obținerea 

performanțelor școlare.  

 



  

 Participanții au considerat întâlnirea 

benefică pentru dezvoltarea lor personală și 

și-au exprimat dorința ca această sesiune să 

fie continuată cu o serie de întâlniri  

realizate în școli prin activități cu elevii.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Material realizat de Profesor metodist Carmen Corlățeanu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Photo voice ”Dumitru Almaș – personalitate nemțeană” 

“Există o Românie pe care trebuie s-o regăsim cu orice preţ. 

România românilor. 

România viziunii românești. 

Ea singură contează.”  Mircea Vulcănescu 

 

 Ideea reconsiderării spațiului spiritual si cultural al 

județului Neamț, a descoperirii unor noi puncte de reper este, 

de buna seama, lăudabilă și firească. În acest sens,  am realizat 

activitatea Photo voice ”Dumitru Almaș – personalitate 

nemțeană”, derulată în cadrul proiectului ”CDI- laborator de 

educație nonformală” și prezentată în cadrul evenimentului 

Zilele Casei Corpului Didactic Neamț, ediția I,  5-10 mai 2014. 

Elevii de la Școala Gimnazială ”Dumitru Almaș”, în cadrul 

acestei activități au încercat să aducă mai multă lumină asupra unei personalități culturale 

nemțene care, din păcate, a fost pe nedrept uitată. Prin această activitate ne-am propus  ca 

elevii să se gândească la punctele tari ale comunităţii lor şi la grijile lor comune, să 

promoveze comuna Negrești prin Casa Memorială Dumitru Almaș şi mesajul lor, să ajungă la 

comunitate, la public, la cei care iau deciziile publice (administraţie publică, aleşi, experţi 

etc.) Grupul de participanţi au încercat să construiască un mesaj către publicul larg sau către 

autorităţi în vederea promovării Casei Memoriale Dumitru Almaș.  

 Este vorba despre scriitorul 

Dumitru Almaș, pe numele lui 

adevărat Dumitru Ailincăi, născut 

undeva între dealurile domoale ale 

comunei Negrești.  

 În prefața cărții ”Povestiri 

istorice”, Dumitru Almaș ne relata 

“M-am ostenit a o alcătui dintr-o 

stăruitoare poruncă lăuntrică, numită 

râvna de a ajuta micuţii noştri preşcolari şi şcolari, copiii noştri dragi, să înceapă a desluşi, 

încă din fragedă pruncie, câte ceva din adevărul istoriei şi din lumina legendelor patriei. Mi-a 

plăcut a mă osteni scriind-o, cu gândul de a-i face să simtă, încă din anişorii când abia 

deschid ochii asupra lumii, că au bunici şi străbunei vrednici care se cuvine a fi iubiţi şi 

respectaţi. Că au o patrie a lor, apărată, îmbogăţită şi înfrumuseţată de aceşti moşi şi 

strămoşi. Că patria aceasta, România, are o istorie de muncă, de creaţie, de luptă şi eroism 

pe care datori sunt şi ei a o cunoaşte şi a o iubi, cum se iubesc pe sine. Că dragostea de ţară 

trebuie să fie aidoma tuturor simțămintelor cu care s-au născut şi în care trebuie să crească: 

adâncă, serioasă, demnă, nobilă.”  



 Casa din comuna Negrești există, este relativ bine 

conservată și surprinde faptul că seamănă foarte 

bine cu casa lui Creangă, ceea ce ne face să 

credem că există o tipologie a locuinței românești 

rurale din secolul al XIX-lea. Dincolo de faptul că a 

aparținut părinților lui Dumitru Almaș, este o casă 

valoroasa, de patrimoniu, prin ceea ce înseamnă 

ea însăși din punct de vedere arhitectural. Poate fi 

considerată o dimensiune si o identitate de 

neconfundat prin punerea în valoare a moștenirii 

culturale pe care o deține. 

 George Călinescu, vorbind despre o 

geografie a spaţiului literar românesc, 

afirma ”Că se nasc şi în Moldova oameni. 

Dumitru Almaş este, indubitabil, unul din 

aceşti oameni. Îmi permit însă să spun că 

este mai mult decât atât, este unul din 

stâlpii culturii româneşti şi nu numai în 

spaţiul culturii moldoveneşti. De altfel, doar 

prin naştere este moldovean. Ca formaţie 

culturală el este român, studiile universitare 

şi le-a făcut la Bucureşti, iar perioada de 

maturitate intelectuală şi-a trăit-o tot în capitală. Putem 

chiar spune, fără a greşi cu nimic, că Dumitru Almaş este o 

personalitate de anvergură europeană, multe din lucrările 

sale de istorie, începând cu teza de doctorat, tratează 

probleme europene” 

 Mesajul pe care această activitate a vrut sa-l 

transmită este ”Să ne recunoaștem și să ne cinstim 

valorile!” 

 

Material realizat de profesor-metodist Mihaela POPA 

 

 

 

 



”Magia mâinilor dibace!” 

  Școala Gimnazială „Carmen Sylva” Horia, în cadrul evenimentului Zilele Casei 

Corpului Didactic, ediția I, 5 - 10 mai 2014 a realizat expoziția ”Magia mâinilor dibace!”. 

Această activitate a avut drept obiective: 

 Promovarea potențialului creativ al elevilor  

 Realizarea unei expoziţii cu lucrări plastice aparținând elevilor din Școala Gimnazială 

„Carmen Sylva”  Horia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Material realizat de profesor-metodist Mihaela POPA 

 

 

 

 



Expoziții de carte în cadrul Zilelor CCD Neamț - Ediția I 

Biblioteca CCD Neamț s-a implicat în sărbătorirea Zilelor CCD Nemț ediția I prin 

organizarea unor expoziții tematice de carte. Atenția utilizatorilor (cadre didactice, didactic 

auxiliar și elevi ) a fost atrasă în fiecare zi prin diversitatea exponatelor. Ziua de 5mai s-a 

deschis cu expoziția de carte și CD-uri cu muzică tradițională românească ,,Tradiția 

românească și lectură”  

Au putut fi văzute și împrumutate cărți din 

fondul de carte al bibliotecii CCD Neamț ce 

tratau teme referitoare la folclorul literar 

românesc, CD-uri cu muzică populară 

interpretată de Maria Lătărețu, Tudor 

Gheorghe, Ioana Radu, Liviu Vasilică, Ion 

Luican, Ileana Sărăroiu. 

Pentru a  continua bucuria apariției 

revistei Apostolul, am organizat pentru data 

de 6mai expoziția aniversară Revista 

Apostolul - 80 de ani de apariție. Au putut fi 

văzute pe lângă numere mai vechi sau mai noi ale revistei și exemplare din cartea  Revista 

Apostolul. 

Din cadrul Zilelor CCD Neamț nu 

puteau lipsi cărți care să 

amintescă de formarea continuă. 

Astfel ,am organizat o expoziție 

de carte realizată în urma 

derulării proiectelor 

educaționale: Exemple de bune 

practici. Expoziția a reunit cărți 

recent intrate in fondul de carte 

al bibliotecii. 

Pentru omagierea marelui 

poet Lucian Blaga, unul dintre 

sărbătoriții lunii mai, am 

organizat în parteneriat cu 

Liceul Tehnologic ,,Dimitrie 

Leonida” Piatra Neamț, 

expoziția de carte și panoul 

omagial  ”Lucian Blaga-

medalion literar”. Panoul 

omagial a reunit ilustrații 



realizate de către elevi. Aceștia, sub îndrumarea doamnelor profesor Bizu Claudia , 

Horhogea Lucica, Sava Gianina și bibliotecar Constantin Oana au citit poezii scrise de Lucian 

Blaga într-un adevărat maraton de lectură. 

 

 Evenimentul s-a derulat la 

biblioteca Liceul Tehnologic ,,Dimitrie 

Leonida” Piatra Neamț iar panoul 

omagial conținând creațiile elevilor a 

fost realizat la sediul CCD Neamț. 

Pe tot parcursul evenimentelor 

derulate în cadrul Zilelor Casei Corpului 

Didactic Neamț , a putut fi văzută 

expoziția de reviste Școala modernă, 

ce a reunit numere tipărite special 

pentru acest eveniment, cunoscut fiind faptul că revista are apariție on-line. Ultima 

expoziție organizată sâmbătă a reunit 

carte veche și rară sub genericul 

Cartea bibliofilă franceză.  

 

În cadrul acestei expoziții, a stârnit 

interes cartea în limba franceză 

apărută la 1886, conținând opere 

scrise de Gustave Flaubert.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Material realizat de Ana Macovei, bibliotecar CCD Neamț 

 



 

« Zilele C.C.D. Neamţ”, activităţi desfăşurate  în filiala din Tg. Neamţ şi la 

C.C.D. Neamţ 

în perioada 5 – 10 mai  2014; 

 

 In perioada 5-10 mai 2014 la Casa Corpului Didactic Neamţ şi   în filiala din Tg. Neamţ 

a C.C.D. Neamţ s-au  desfăşurat simpozioane,  activităţi metodice, activităţi culturale 

expoziţii de carte în parteneriat cu unităţi şcolare din judeţ. Personal m-am ocupat de 

activităţile care s-au desfăşurat în filiala din Târgu – Neamţ a C.C.D. Neamţ şi de activităţile, 

incluse în agenda CCD Neamţ, în ziua de 8 mai, 2014.  

 In filiala din Târgu – Neamţ a C.C.D. Neamţ s-au desfăşurat următoarele activităţi: 

 1. Expoziție de desene, fotografii şi modelaj din plastelină   cu tema : “Şcoala – a  

doua familie” ; expoziţia s-a realizat la Liceul Tehnologic « Vasile Conta », filiala din Târgu – 

Neamţ a C.C.D. Neamţ, şi s-a constituit din 

lucrări realizate de elevii  din şcolile arondate 

filialei din Târgu – Neamţ. Lucrările,  transmise 

în filială,  au fost evaluate de către  o comisie 

constituită la nivelul filialei din Târgu Neamţ;  

cele mai bune lucrări au  fost  expuse la sediul 

C.C.D. Neamţ  joi, 8 mai, 2014 respectiv:  4 

desene realizate de elevii de gimnaziu:  

Gavriloae Ana Maria din  clasa a VI-a, Alucăi 

Ana – Maria din clasa a V-a, Cădere Eliza din 

clasa a VII-a şi Ungureanu Lidia din clasa a VII-a C;  

 2. Concurs de eseuri cu tema : « Europa din sufletele noastre »; au  participat cu 

eseuri,  elevii  L.T. „Vasile Conta” din Tg. Neamţ: Ţuţuianu Andreea, Aştefăniei Georgiana – 

Bianca, Pătrăcescu Ana Andreea, Marian Alexandra Narcisa, Gherasim Alexandru, 

Ungureanu Maria – Alexandra, Bârsan Stefana, Afloarei Alexandru – Gabriel, Achirei Maria, 

Marina Anghelina, Atanasiu Vlad, Măgirescu Alexandra, Dragu Ana, Petcu Gabriel, 



Ungureanu Elena – Larisa din clasa a - VIII-a C şi  Alucăi Ana – Maria din clasa a V-a.   Aceste 

eseuri au putut fi lecturate  la C.C.D. Neamţ, joi, 8 mai 2014;  

 3. Program artistic cu tema : «Român sunt, român îmi zice! »,  realizat de copiii de la 

G.P.P. a Scolii Gimnaziale Nr.2 „Grigore  Ghica – Vodă” din Târgu Neamţ,  marţi , 6 mai, 

2014, orele 10.00. Copiii de la grădiniţa din Tg. Neamţ au prezentat un program artistic ce a 

inclus poezii, cântece populare prezentate în grup şi individual. 

 La sediul Casei Corpului Didactic Neamţ am realizat, joi, 8 mai 2014, următoarele 

activităţi: 

 1.  Activitate metodică,  cu tema: « Cercetarea  documentară în Centrul de 

Documentare şi Informare » realizată împreună cu  responsabilii  centrelor de documentare 

şi informare din judeţ. Activitatea s-a desfăşurat începând cu orele 15.00 la Casa Corpului 

Didactic Corp A. Responsabilii de C.D.I. care au participat 

la activitate au fost: Cosma Iuliana de la Scoala Gimnazială 

„Iulia Hălăucescu” Tarcău;  Cobzaru Ştefania de la Liceul 

Teoretic „V. Alecsandri” Săbăoani, Hizanu Elena de la 

şcoala Gimnazială Grumăzeşti; Moraru Hortensia de la 

şcoala Gimnazială 

Nr.2 Bicaz, 

Hreniuc Geanina 

de la Liceul 

Teoretic Bicaz, 

Liche Nuţa de la 

Liceul Teoretic Roznov, Ilarie Oana directorul 

Liceului Teoretic Roznov, Ana Macovei bibliotecarul 

casei Corpului Didactic Neamţ şi  profesorii – 

metodişti Mihaela Popa şi Mioara Roşu de la C.C.D. 

Neamţ. Prima intervenţie, în cadrul acestei activităţi 

metodice,  i-a aparţinut doamnei Oana Ilarie, 

directorul Liceului Teoretic Roznov, care are experienţă în coordonarea activităţilor de acest 

gen, CDI - ul din Roznov făcând parte din  cele 10 CDI - uri înfiinţate prin programul 



„Educaţie pentru informaţie în mediile rurale defavorizate” în parteneriat cu C.D.D.P. 

Marne, din Franţa. Doamna profesor  a prezentat un program de opţional privind cercetarea 

documentară. A continuat cu prezentarea câtorva demersuri, evidenţiind 6 paşi de urmat în 

cercetarea documentară,  şi a  încheiat cu câteva exemple de bune practici privind 

cercetarea documentară. Doamna profesor Oana Ilarie şi-a susţinut intervenţia atât cu o 

prezentare Power Point cât şi cu fişe de  documentare care au venit în sprijinul celor 

afirmate.   A doua intervenţie a aparţinut   doamnei bibliotecar Ana Macovei, care  a 

dezvoltat tema „Demersurile cercetării documentare în biblioteca şcolară şi în centrele de 

documentare şi informare”. A treia intervenţie a aparţinut profesorului-metodist Mioara 

Roşu de la C.C.D. Neamţ care a prezentat câteva concluzii privind activitatea de cercetare 

documentară în C.D.I. şi care a solicitat documentariștilor prezenţi  feed-back privind  

impactul acestor activități asupra elevilor din şcolile din care provin.  

 

 2. Expoziţie   cu  desene  realizate  de elevii din  

şcolile arondate   filialei din Târgu Neamţ, a C.C.D. 

Neamţ, cu tema: „Şcoala, a doua mea familie”. 

Expoziţia a fost realizată în holul principal al Casei 

Corpului Didactic Neamţ completând expoziţia  deja 

realizată în zilele anterioare. Au expus copii de la G.P.P. 

Nr.2 din Târgu Neamţ,  copii de la G.P.P. Nr. 5 din Piatra 

Neamţ, copii de la L.T. „Vasile Conta” din Târgu Neamţ; 

 

 3. Program artistic realizat la  orele 11.00 de către copiii de la G.P.P.Nr.2 din Târgu 

Neamţ şi de la G.P.P. Nr.5 din Piatra Neamţ. Programul artistic s-a desfăşurat în Sala de 

festivităţi a C.C.D. Neamţ. 

 

 4.  Expoziție de carte și  desene tematice: Lucian Blaga - medalion literar, la care au 

participat,  cu lucrări,  elevi de la L.T. « Dimitrie Leonida » din Piatra Neamţ. Expoziţia de 

carte  a fost  realizată de doamna  Ana Macovei, bibliotecar la C.C.D. Neamţ. 



Toţi coordonatorii activităţilor şi participanţii la activităţile desfăşurate joi, 8 mai 2014, la 

Casa Corpului Didactic Neamţ au primit diplome de participare. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Material realizat de profesor-metodist Mioara Roșu 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

SIMPOZIONUL NAŢIONAL   „ŞCOALA MODERNĂ” 

— Ediţia a XII-a — 

Formarea continuă: impact şi performanţă în educaţie 

—10 mai 2014— 

 

Motto: „Schimbările în domeniul educaţiei  

depind de ceea ce fac şi  

de cum gândesc profesorii.  

                                                                                     E aşa simplu şi totodată atât de complex.”  

(Michael Fullan) 

 

 

 

 
 

 

 

În cadrul  Zilelor Casei Corpului Didactic Neamţ  s-a desfăşurat, în data de 10 mai 

2014, cea de a XII–a ediţie a SIMPOZIONULUI NAŢIONAL „ŞCOALA MODERNĂ”,  cu tema 

„Formarea continuă: impact şi performanţă în educaţie”. 



Premisele evenimentului:  Formarea continuă reprezintă, în acelaşi timp, o datorie şi 

un drept. „Formarea continuă ar putea fi definită drept ansamblu de activităţi şi de  practici 

care cer implicarea educatorilor pentru amplificarea cunoştinţelor proprii, perfecţionarea 

deprinderilor, analiza şi dezvoltarea atitudinilor profesionale” (Perron, 1991). Formarea 

continuă permite astfel să se răspundă atât nevoilor personale, cât şi celor profesionale şi 

organizaţionale; în aceeaşi măsură, ea permite favorizarea dezvoltării autonomiei 

educatorului. Considerată în acest fel, formarea continuă apare aptă să „profesionalizeze 

educatorul", să amelioreze calitatea şi eficacitatea sistemelor educative, să faciliteze 

stăpânirea evoluţiilor tehnice şi ştiinţifice, să anticipeze schimbările (Caspar, 1990). 

Obiectivele  urmărite:  Promovarea imaginii mediului educaţional;  Diseminarea 

impactului formării continue asupra organizaţiei şcolare;  Identificarea modalităţilor  

eficiente de dezvoltare a competenţelor de relaţionare în cadrul activităţilor didactice 

curente;  Ameliorarea calităţii sistemului educational. 

Activităţile variate  s-au  desfăşurat după următoarea agendă, conform 

Regulamentului  de organizare, desfăşurare şi participare: 

 

09.00- 
09.30 

Primirea participanţilor şi a invitaţilor la  CASA CORPULUI DIDACTIC NEAMT, Corp  B  
( situat pe Str. Petru Movilă , Nr. 67 )  

09.30- 
10.00 

 Corp B: 
Festivitatea de deschidere;  Premierea revistelor şi auxiliarelor didactice; Expoziţii 
tematice.  

 
11.00- 
16.00 

 

Deşfăsurarea activităţilor din cadrul secţiunilor simpozionului: 
 Corp A: 

Secţiunea II.   Proiecte educaţionale. Modele de bune practici. 

Secţiunea III.  Colocviu francofon. 

 

 Corp B: 
Secţiunea I.   Sesiune de comunicări  ştiinţifice şi referate. 
Secţiunea IV. Festivalul Firmelor de exerciţiu: 2004 – 2014. 
Program cultural - artistic 

 
10.00- 
16.00 

16.00- 
16.30 

Concluziile lucrărilor   

 

În cadrul festivităţii de deschidere,  invitaţii de onoare din partea autorităţilor locale, 

din mediul universitar, reprezentanţi ai mediului de afaceri local,  au susţinut  alocuţiuni pe 

tematica  generoasă din acest an, tematica care aduce la acelasi numitor comun: formarea  

continuă, instituţiile din sistemul de invăţământ şi nu numai. 

De asemenea, a avut loc şi  Premierea revistelor şi auxiliarelor didactice participante 

la  Secţiunea V. Concurs de reviste şcolare şi auxiliare didactice. La concurs au fost 



înscrise   reviste şi auxiliarele didactice ale unor instituţii de învăţământ din judeţ şi din ţară, 

toate fiind premiate, în urma jurizării, pentru profesionalism şi rigurozitatea prezentării.  

COMISIA DE EVALUARE constituită pentru Secţiunea V: Concurs de reviste şcolare şi 

auxiliare didactice a fost constituită din: 

 Preşedinte: Doamna profesor Lăcrămioara SECARĂ – Director al Casei Corpului 
Didactic Neamţ; 

 Membru evaluator: Domnul profesor  Gheorghe BRÂNZEI – Inspector de limba şi 
literatura română, Coordonator concurs de reviste şcolare, Inspectoratul Şcolar 
Judeţean Neamţ;  

 Membru evaluator: Domnul profesor  Dan AGRIGOROAE – Profesor psiholog, Expert 
programe şi concursuri de auxiliare didactice şi reviste şcolare, Colegiul Naţional 
"Calistrat Hogaş" Piatra Neamţ 
 

Ulterior, s-au defăşurat activităţile pe secţiuni în cele două corpuri ale Casei Corpului 

Didactic Neamţ, astfel:   

 la C.C.D. Neamt-Corp A: Secţiunea II. Proiecte educaţionale. Modele de bune practici 

şi Secţiunea III.  Colocviu francofon. 

 la C.C.D. Neamt-Corp B:  Secţiunea I. Sesiune de comunicări ştiinţifice si referate, 

subsecţiuni: I.1. Noile educaţii: corelaţii inter, intra şi pluridisciplinare; I.2. Formarea 

continuă: impact şi performanţă în educaţie  şi Secţiunea IV. Festivalul Firmelor de 

exerciţiu: 2004 – 2014. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pe parcursul evenimentului s-a remarcat numărul semnificativ al cadrelor didactice 

participante, atât din  sistemul de învăţământ preuniversitar, cât şi din sistemul universitar, 

precum  şi  interesul  acordat   domeniilor   propuse. 

Participanţii la  Secţiunile  I, II şi  IV  si-au exprimat intenţia de a-şi împartăşi 

experienţele şi prin publicarea lucrărilor prezentate în cadrul secţiunilor în  volumul  intitulat  



„Formarea continuă: impact şi performanţă în educaţie”,  care va aparea prin Editura „Alfa” 

a C.C.D. Neamţ (cu ISBN inclus).  

Bunele practici,  expoziţiile tematice, firmele de exerciţiu, galeriile  de experienţe  

ROCT/ FIRMA SIMULATĂ, programele cultural-artistice sunt activităţile desfăşurate care pun 

în valoare devotamentul participanţilor la actul educaţional, deopotrivă profesori, elevi, şi 

comunitatea locală. 

Pe parcursul evenimentului s-au derulat şi programe cultural-artistice care au 

încântat  invitaţii şi participanţii prin prestaţiile micilor artişti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mulţumim colaboratorilor şi sponsorilor care au susţinut, şi în acest an, activităţile 

desfăşurate de Casa Corpului Didactic Neamţ, respectiv Zilele Casei Corpului Didactic Neamţ, 

ediţia I, 5-10 mai 2014 şi Simpozinul Naţional “Şcoala modernă” cu tema “Formarea 

continuă: impact şi performanţă în educaţie”, ediţia a XII-a, 10 mai 2014:   

 Consiliul Judeţean Neamţ; 

 Primăria Piatra Neamţ; 

 Fundația Solidaritate și Speranță filiala Săvinești; 

 Camera de Comerţ şi Industrie Neamţ; 

 Liceul de Arte „Victor Brauner” Piatra Neamţ; 

 Liceul Tehnologic Economic Administrativ Piatra Neamţ;  

 Colegiul Tehnic „Gheorghe Cartianu” Piatra Neamţ;  

 Şcoala Gimnazială „Daniela Cuciuc” Piatra Neamţ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Material realizat de profesor – metodist Gabriela – Livia CURPĂNARU 



Icoana din sufletul meu 

În cadrul evenimentului Zilele 

Casei Corpului Didactic Neamț, elevi 

talentați de la Școala gimnazială 

,,Pr.Gh.Săndulescu” Dragomirești și 

Școala gimnazială ,,Nicolae Buleu” 

Mărgineni, coordonați de domnișoara 

profesor Mihaela-Laura Humă au realizat 

expoziția de icoane Icoana din sufletul 

meu. Măiestrie, dragoste, lumină, într-un 

cuvânt-TALENT, identificat și valorificat 

de către minunata profesoară de desen. 

 ,,Icoanele reactualizează 

miraculosul illud tempus, când Hristos, 

Fecioara şi Apostolii trăiau printre 

oameni. Ele sunt mai uşor accesibile 

credincioşilor: se pot găsi în bisericile şi 

capelele cele mai modeste şi în 

locuinţele particulare. În plus, 

contemplarea lor permite accesul la un 

întreg univers de simboluri. Prin 

urmare, imaginile erau susceptibile să 

desăvârşească şi să adâncească 

instruirea religioasă a celor ce nu ştiau 

carte. Icoanele au avut într-adevăr, 

acest rol în toate straturile rurale din 

Europa Răsăriteană.’’  

 (Mircea Eliade) 

 

 

 

 

 

Material realizat de profesor-metodist Elena-Roxana IRINA 

 



Natura în imagini 

 

Preșcolarii de la Școala gimnazială 

nr. 1 Bicaz -Grădinița Moldocim, 

coordonați de doamnele educatoare 

Rodica Savu, Maria Pașcu, Cătălina 

Covăsan, Irina Tărniceru, Claudia Bernad 

și Alexandrescu Livia, au expus la Casa 

Corpului Didactic Neamț lucrările 

realizate din produse reciclabile, 

participante la concursul interjudețean 

Îngerii mediului . 

 Natura, 

surprinsă de 

preșcolari în lucrările 

lor, trimite mesajul 

de a ne reaminti 

cât e de prețios aurul 

verde, precum și 

verdele smarald al 

câmpiilor luminate 

din loc în loc de pâlcuri 

de flori de câmp. 

Mesajul trimis de copii 

este simplu: Vă mai 

amintiți cum era 

când….pădurea era pentru plimbări, când ne puteam scălda 

în apele limpezi, când alergam pe dealuri înverzite…..Dacă 

putem realiza că trăim într-o lume care se mai interesează 

puțin de calitatea mediului înconjurător, și dacă răpim un 

minut din timpul nostru, pentru a zăbovi în fața lucrărilor 

micilor artiști….ne vom putea aminti cât de frumos e să 

trăiești într-o lume plină de viață, fără telefonul mobil, 

computer, televizor și alte bunuri electronice, atunci, poate, 

vom putea să știm a prețui ceea ce e cu adevărat 

important…aerul, apa, pădurile…VIAȚA. 

Material realizat de profesor-metodist Elena-Roxana IRINA 



 

Zâna primăvară la Casa Corpului Didactic Neamț 

Sfârșit de primăvară, început de vară, 

la Casa Corpului Didactic Neamț, anunțat de 

către elevii Școlii gimnaziale “Iulia 

Hălăucescu” Tarcău. 

Coordonați de doamnele profesoare Carmen 

Lucia Păduraru Bobric, Iuliana Cosma, Daniela 

Mîțu, elevii au reprezentat Zâna primăvară 

într-un mod creativ, original, unic, în cadrul 

expoziției cu același nume. 

Primăvara, cu rochia ei țesută din ghiocei albi și 

fluturi –lucrați de elevi cu multă dăruire, cu coroniță de 

flori în păr –din materiale textile, cu o pălărie 

împodobită cu flori multicolore în mână, a transmis 

mesajul elevilor de frumos, artistic, curat și presărat cu 

multă iubire. 

Cu siguranță, primăvara aduce bucurie și voie bună în 

sufletul tuturor și deschide drumul verii, care pe lângă 

soarele care zâmbește pe bolta senină,aduce ce e mai 

de preț pentru ei…copiii, respectiv vacanța cea mare.  
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Activități realizate în cadrul Zilor Casei Corpului Didactic Neamț la Colegiul 

Tehnic ,,Petru Poni”- Filiala nr. 2 Roman  

 

La nivelul filialei Casei Corpului Didactic Neamț , nr.2 din Roman, doamna profesor 

Iolanda Deaconu-responsabilul filialei, împreună cu doamna director prof. Mioara Stoia au 

organizat activitățile anunțate de școlilor arondate, care ;i-au manifestat intenția de a 

participa. Astfel, pe parcursul întregii săptămâni, au avut loc diverse evenimente cultural-

educative:  

 Expoziție de lucrări, machete și materiale moderne în construcții, în cadrul cercului 
,,Constructorii viitorului”-Colegiul Tehnic Petru Poni  în parteneriat cu cercul de construcții 
,,Noi, constructorii”, de la Colegiul Tehnic Miron Costin Roman. Participanţi:elevi și cadre 
didactice înscrise de la Colegiul Tehnic Petru Poni și Colegiul Tehnic Miron Costin; 

 Expoziţie de revistă școlară. Participanţi: şcolile arondate filialei care au revistă şcolară; 
 Expoziţie de desene dedicată ,, Zilei Pământului”. Participanţi: elevi și cadre didactice 

implicate de la Colegiul Tehnic Danubiana; 
 Diseminare proiect național ,, Lasă doar urme ECO”, ediția a III-a-participanţi: elevi și cadre 

didactice implicate de la Colegiul Tehnic Danubiana; 
 Clubul Impact ,,Step by step” în cadrul proiectului ,,Poți fi și altfel”. Participanţi: elevi și 

cadre didactice implicate de la Colegiul Tehnic Danubiana; 
 Diseminare proiect educațional ,,Trăiește în diversitate, fii activ în comunitate”. Participanţi: 

elevi și cadre didactice implicate de la Colegiul Tehnic Danubiana; 



 Diseminare Proiect Bilateral Comenius ,,Unitate în diversitate”. Participanţi: cadre didactice 
implicate de la Şcoala Gimnazială Calistrat Hogaş Roman; 

 Expoziție cu vânzare în cadrul proiectului de antreprenoriat ,,Dăruind, aduci un zâmbet”. 
Participanţi: elevi și cadre didactice implicate de la Şcoala Gimnazială Calistrat Hogaş 
Roman;  

 Expoziție Proiect interjudețean ,,Creangă, o poveste nemuritoare” Participanţi: elevi și cadre 
didactice implicate de la Şcoala Gimnazială Calistrat Hogaş Roman;  

 Colaj de activități ale Patrulelor de Reciclare din Roman, de la lansare până în prezent. 
Participanţi: elevi și cadre didactice implicate în programul educațional ,,Patrula de 
Reciclare”; 

 Activități legate de Ziua Internațională a Rromilor. Participanţi: elevi și cadre didactice 
implicate de la Colegiul Tehnic Danubiana; 

 Diseminarea proiectului ,,Școala după școală”, desfășurat în colaborare cu Primăria Roman 
și Asociația de părinți ,,Danubiana”. Participanţi: elevi, cadre didactice şi părinţi implicate de 
la structura Școala Gimnazială ,,Costache Negri” Roman 

 9 mai 2014: Ziua Uniunii Europene- ziua cetățenilor unei Europe Unite. Participanţi: elevi și 
diriginţii claselor V – VIII implicate de la Şcoala Gimnazială Vasile Alecsandri Roman; 

 Activităţi artistice şi culturale, expoziţie . Participanţi: elevi și cadre didactice de la Şcoala 
Gimnazială Stăniţa; 

 Program artistic : piesă de teatru, majorete Participanţi: elevi și cadre didactice de la Şcoala 
Gimnazială Al.I.Cuza; 
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